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SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL rozšiřuje právní
tým
Nedávno vzniklá advokátní kancelář SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL znovu rozšiřuje svůj právní tým.
Začala spolupracovat s advokátem Michalem Špryňarem. Její řady nedávno posílila i advokátní
koncipientka Anna Rešlová.

Advokát Michal Špryňar získal při dosavadní praxi v zavedené pražské advokátní kanceláři bohaté
zkušenosti s komplexním právním poradenstvím menším a středním společnostem, ale i jednotlivým
živnostníkům. Jeho specializací je zejména občanské, obchodní, pracovní a insolvenční právo.

„V naší kanceláři bude mít Michal Špryňar na starosti zejména poskytování právních služeb v rámci
sporné agendy. Věnovat se bude především zastupování našich klientů v trestních a insolvenčních
řízeních. Ve své další praxi se zaměří i na přípravu smluvní dokumentace a poradenství v oblasti
rodinného práva,“ komentuje příchod nového kolegy Michal Sniehotta, advokát a společník
SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL.

Tým advokátní kanceláře před časem posílila i advokátní koncipientka Anna Rešlová se zkušenostmi
z předních českých a mezinárodních advokátních kanceláří, které se zaměřují na trestní a korporátní
právo.

Rozsáhlé zkušenosti s obhajobou fyzických i právnických osob získala zejména v advokátní kanceláři
Brož & Sokol & Novák. Ve své předchozí praxi se dále věnovala občanskému právu a zastupování
klientů v soudních a správních řízeních.

„Jsme velmi rádi, že můžeme do týmu přivítat novou kolegyni, která se bude v naší advokátní
kanceláři specializovat na trestní a dopravní právo a přípravu komplexních compliance programů,“
doplňuje Lukáš Vajda, advokát a společník SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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